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O SR. PRESIDENTE (Deputado Colbert Martins) - Havendo número

regimental, declaro aberta a 28ª reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito

destinada a investigar as organizações criminosas do tráfico de armas.

Informo aos Srs. Parlamentares que foi distribuída cópia da ata da 27ª reunião

e, assim sendo, indago se há necessidade de sua leitura.

O SR. DEPUTADO NILTON BAIANO - Sr. Presidente, solicito a dispensa da

leitura da ata.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Colbert Martins) - Por solicitação do

Deputado Nilton Baiano, está dispensada a leitura da ata.

Coloco a ata em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discuti-la, em votação.

Os Srs. Deputados e Deputadas que a aprovam permaneçam como se

acham.(Pausa.)

Aprovada a ata.

Expediente.

Informo a V.Exas. o recebimento dos seguintes ofícios: da Liderança do Bloco

PL/PSL, comunicando a indicação do Deputado Wanderval Santos, como suplente,

em substituição ao Deputado Carlos Mota, para integrar esta CPI; da Liderança do

PPS, comunicando a substituição da Deputada Juíza Denise Frossard pelo

Deputado Colbert Martins, como titular, nesta CPI; do Deputado Reginaldo

Germano, justificando sua ausência nas reuniões dos dias 24 e 25 de maio do

corrente, em virtude de compromisso político-partidário no Estado da Bahia; do

Deputado Eduardo Sciarra, justificando sua ausência nas reuniões, no período de 22

a 28 de maio do corrente, por ter estado em missão oficial na cidade de Paris,

França.

Passemos à Ordem do Dia.

Esta reunião foi convocada para deliberação de requerimentos.

Item 1.

Requerimento nº 103, de 2005, de autoria do Sr. Paulo Pimenta. Trata-se de

requerimento “reservado”.

Passo à leitura do requerimento, porém, não declinando o nome do

convocado, por razões importantes para esta CPI:
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“Sr. Presidente, requeiro a V.Exa., com base no art.

36, II, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados e

do § 3º do art. 58 da Constituição Federal, combinado

com o art. 2º da Lei nº 1.579, de 18 de março de 1952,

seja convocada, na qualidade de testemunha intimada...”

a referida pessoa “...para prestar depoimento em caráter

reservado a esta Comissão Parlamentar de Inquérito, por

haver indícios de envolvimento no comércio ilegal de

armas.

Justificativa

O pedido tem por escopo que a convocada, em

audiência pública, preste depoimento referente ao objeto

assunto desta CPI”.

 Assina o Deputado Paulo Pimenta.

Em votação o requerimento.

 Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Item 2.

Requerimento nº 104 de 2005, do Sr. Paulo Pimenta, que “solicita seja

convidado o Srs. Luís Fernando Martins de Oliveira, Delegado da Polícia Civil de

Novo Hamburgo, do Estado do Rio Grande do Sul, para fornecer informações a esta

Comissão Parlamentar de Inquérito”.

O requerimento diz o seguinte:

“Requeiro a V.Exa., com base no art. 36, II, do

Regimento Interno da Câmara dos Deputados e do § 3º

do art. 58 da Constituição Federal, combinado com o art.

2º da Lei nº 1.579, de 18 de março de 1952, que seja

convidado o Sr. Luís Fernando Martins de Oliveira,

Delegado da Polícia Civil de Novo Hamburgo, Rio Grande

do Sul, para fornecer informações a esta Comissão

Parlamentar de Inquérito.

Justificativa
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O pedido tem por escopo que o convidado, em

reunião de audiência pública, forneça informações sobre o

objeto assunto desta Comissão Parlamentar de Inquérito”.

Em votação o requerimento.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

(Pausa.)

Aprovado.

Nada mais havendo a tratar, encerro os trabalhos, antes convocando reunião

de audiência pública para amanhã, dia 16 de junho, quinta-feira, às 10h, para nova

deliberação de requerimentos.

Declaro encerrada a presente reunião.


